

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	ПСИХОЛОГІЯ ЛІДЕРСТВА ТА КАР'ЄРИ / PSYCHOLOGY OF LEADERSHIP AND CAREER
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	Міжнародний туризм
Факультет	ФРГТБ
Курс	IV
Анотація курсу	<p>Метою вивчення дисципліни «Психологія лідерства та кар'єри» є формування у студентів методологічного підґрунтя (знань, вмінь і навичок) дослідження психологічних феноменів лідерства та кар'єри, використання отриманої інформації для розвитку якостей особистості, планування кар'єри, успішної реалізації плану як в особистому житті так і у професійній діяльності фахівця (практичного психолога).</p> <p>Завданнями вивчення дисципліни «Психологія лідерства та кар'єри» є:</p> <ul style="list-style-type: none"> формування у студентів системи знань щодо феномену лідерства; набуття студентами компетентностей, щодо дослідження особливостей типології, динаміки розвитку, детермінант та функцій лідерства у групі (організації); підвищення рівня професійної компетентності майбутніх спеціалістів (психологів) завдяки оволодінню ними психологічними методами діагностики та розвитку лідерського потенціалу особистості; формування системи базових знань щодо змісту, структури й закономірності планування та реалізації кар'єри; усвідомлення ролі та значимості психологічних компонентів кар'єри та сучасних технологій створення особистісної кар'єри; актуалізувати уявлення про шляхи реалізації ефективної особистісної кар'єри та стратегії і способи просування особистісної кар'єри; набуття студентами компетентностей, щодо ефективного розв'язання проблем планування та здійснення кар'єри, формування іміджу. <p>Предметом вивчення дисципліни «Психологія лідерства та кар'єри» є засоби дослідження психологічних феноменів лідерства та кар'єри, корекції особистісних якостей, планування й реалізації кар'єри та особливості їх застосування в особистому житті та професійній діяльності.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	Капосльоз Г.В., канд. психол. наук, с.н.с. Скуловатова О. В., канд. психол. наук, доц.

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Загальні компетентності за освітньою програмою</i>		
K13	Здатність планувати та управляти часом	1-10
<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
ПР15	Проявляти толерантність до альтернативних принципів та методів виконання професійних завдань.	4-6
ПР17	Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері.	7-10
ПР18	Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних ситуаціях.	7-10
ПР19	Аргументовано відстоювати свої погляди у розв'язанні професійних завдань.	3-6
ПР20	Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання.	10

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисципліни «Психологія».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	<p>Розділ 1 Лідерство</p> <p>Тема 1. Історія та сучасний стан проблеми дослідження лідерства</p> <p>Тема 2. Теорії лідерства</p> <p>Тема 3. Механізми та динаміка лідерства</p> <p>Тема 4. Взаємовідносини лідера та групи. Вплив влади на особистість</p> <p>Тема 5. Лідерський потенціал особистості та гендерні проблеми лідерства</p> <p>Тема 6. Організаторські здібності лідера. Практикуючий психолог як формальний лідер групи</p> <p>Розділ 2 Кар'єра</p> <p>Тема 7. Психологічні аспекти індивідуальної кар'єри</p> <p>Тема 8. Психологія планування саморозвитку особистості у кар'єрі фахівця</p> <p>Тема 9. Імідж фахівця як важлива складова кар'єри</p> <p>Тема 10. Практика психологічної підготовки до реалізації кар'єри</p>
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 24 години лекційних занять, 24 години практичних занять, 132 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та	1. Бендас Т. Психологія лідерства: навчальний посібник / Т. Бендас – К, 2018. – 448 с.

інформаційні джерела	<ol style="list-style-type: none"> 2. Іміджелогія: Навч. посіб. для дистанційного навчання / За наук. ред. В. М. Бебика.— К.: Університет «Україна», 2008.— 217 с. 3. Психологія управлінської діяльності лідера: навчальний посібник / Романовський О.Г., Пономарьов О.С., Гура Т.В., Книш А.Є., Бондаренко В.В. – Харків, 2017. – 100 с. 4. Сергеева Л. М. Лідерство: навч. посібн. / Сергеева Л. М., Кондратьєва В. П., Хромей М. Я. / за наук. ред. Л. М. Сергеевої. – Івано-Франківськ. «Лілея НВ», 2015. – 296 с. 5. Теорія і практика формування лідера: навчальний посібник / О.Г. Романовський, Т.В. Гура, А.Є. Книш, В.В. Бондаренко – Харків, 2017, – 100 с.
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов'язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf